想,就要摒弃短期行为和

发展, 从而不断提高职工

酒今日醉, 他日没酒喝凉

明年不管后年"的短视思

或少地依然存在。这与把

的干部职工就一味地要求

在增加工资、发放福利

"今年不管明年、

的生活水平,

从根本上保障

企业和职工的

而在我们

些国企干部

长远利益。

税收入达到 155.26 亿元,增 长 10.2%, 增收 14.41 亿元,

为历史新高。 省国税局局长杨文利说, 2002 年我省国税收入形势喜 人,首先得益于国家继续实 施积极的财政政策,全省宏 观经济运行质量和效益稳步 提高,为税收增长奠定了良

呆

又

服

冬

识

多头管理

唯利是图

甚至监守自盗。

范管理。

系统抓住整顿市场经济秩序 的有利时机,大力整顿税收 秩序,全面推行依法治税,强 化税收征管等,这些为国家 改革开放和我省经济建设提

HE XIN

ZONG

在的突出问题, 我省以打击 骗取出口退税和查处伪造

据初步统计,自1987年西安市保

安服务业开始出现以来, 西安市共发

展保安服务公司14家,经济民警

队、校卫队 168 个,保安员近 3 万

人。作为为社会提供专业化有偿安全

违法犯罪方面发挥了积极作用。但 是,从总体看,西安保安服务业的发

展还比较低,距离10万名的社会需

要相差甚远;没有达到规范化管理的

局保安工作管理处注册登记的仅有六

七千人;特别是保安服务市场相对混

据分析,造成眼下西安市保安服

个别公安机关的领导认识不到

贯彻落实公安部《关于保安服务

位, 甚至有些领导只是把保安服务企 业当作创收实体,没有充分发挥其弥 补公安机关警力不足的作用。因此,

公司规范化管理的若干规定》不力,

各级公安机关治安管理部门的管理职

能没有很好的发挥,导致一些单位和

部门以各种名目变相组建保安机构,

出现了多头审批、多头管理的现象;

一些单位、组织和个人未经公安机关

批准私自招收雇用保安人员,不服从

公安机关领导和管理; 有的单位和部

门擅自雇用社会闲散人员和习武练功

人员,充当维护自身权益的保镖和打

手,殴打侮辱群众,妨碍司法行政机

关执行公务活动,有的甚至抢劫、杀

保安培训机构,或以开办武术学校等

名义, 私设保安培训专业、承办保安

培训班,保安培训混乱,乱办班、乱

培训、乱收费现象突出;一些保安培

训机构受利益驱动擅自搞委培承包,

保安培训走过场,培训水平低,学员

生保安员违法违纪行为,有的甚至走

上严重犯罪的道路。由于教育管理工

作跟不上,导致保安员队伍的政治、

保安公司内部管理松懈, 屡次发

素质不高等现象普遍;

业务素质低,有的执勤中言行粗暴,打人、骂人,法制观

念不强;有的超越职责范围,侵犯公民的合法权益;有的

管理的规定,存在非主管部门管保安机构和派出所办保安

本报记者 刘公望

的问题,影响了保安服务工作的统一规

公安机关内部没有完全落实保安服务业归口治安部门

未经公安机关批准擅自开办各类

人,在社会上造成极恶劣的影响;

乱的问题仍十分突出。

务业现状的关键所在是:

在人力、物力方面支持不够;

点,以查大案要案为突破口, 严厉打击各类涉税违法犯罪 活动,大力整顿和规范税收 稽查秩序,继续推行"分级 秩序。在认真抓好增值税、企 业所得税和普通发票等税收 检查的同时,深入开展了集 贸市场税收专项检查和加油 站行业专项整治工作,进一

稽查" "进户审批报 "四分离制度",开 送' 展了企业所得税、增值税专 用发票等专项检查,加大打 击虚开增值税专用发票及骗 步净化了集贸市场秩序,使 取出口退税的力度,把重点

外堵偷漏"的"双刃剑"作 用。去年,全省共查补税收收 入4亿元,清欠2亿元。

> 本报记者 柳江河 通讯员 崔 延



西安钟楼盘道改造工程正在加紧实施,道路拓宽已经完成,路灯安装和路旁绿化工作已接近尾,

从即日起, 西安 市公安局、市城乡建设委员 局、市文化局、市工商行政管 理局、市体育局将在全市范

织召开了由千余人参加的"专 项整治"动员大会,拉开了此 次整治活动的帷幕,整个活动 将持续到2月28日结束。

民社区雇用的维护安全人员 以及自设的保安人员殴打侮 辱群众,侵害公民合法权 益,破坏公共秩序的;以各 据悉,此次专项整治的 种名目办理的各种保安、保

护

节

市

门

场专项整治工作。

元月3日,六部门联合组

安组织、保安培训机构; 娱 乐场所、宾馆饭店、大型商 场超市、物业管理公司、居 本报讯 近日,省物价局发出紧急通 知,春节期间将重点监督整治铁路、公

路、民航等客运,旅游、餐饮、娱乐、 旅游景点、医疗服务、药品等与广大人 民群众生活密切的商品和服务价格秩 通知要求各级物价管理部门,严肃查 处虚假优惠、虚假降价、虚假折扣、虚 假馈赠, 以及采取以假充真、以次充

价等价格违法行为。为此,春节期间各 级物价部门将安排专人值守举报电话, 充分发挥 12358 价格举报电话的作用,对 于举报的案件,及时受理,认真查处。

为加大对价格违法行为的打击力度, 省物价局还 将加强与工 商、质检、 公安部门的 协调配合, 对社会反映 强烈的价格 违法典型案 例,予以公 开曝光。

> 本报记者 刘公望

西安解放饭店注重职工个人 技能培训,经常开展传帮带活动, 以提高职工队伍整体水平。图为 西安市"创西部最佳职工技术大 赛"客房服务状元、该店职工王娟 利为新职工现场示范铺床。 本报记者 柳江河 摄

骗取群众钱财、限制他人人 身自由的;违法生产、销 售、穿着 2000 式保安服装 的,违法生产、销售保安装 备器材等

"专项整治"工作领导小组组 长毋晖表示, 要通过清理整 治,坚决扭转西安市保安服务 市场混乱的局面,进一步加强 保安服务队伍建设,规范保安 服务行为,推动全市保安服务 业的健康发展。

本报记者 刘公望

收费标准的 10 元以上的做法 本报讯 2003 年西安 列车以及节前节后少量特 别紧张方向的列车(如节后 30 日,安阳(新乡)一宝鸡

铁路分局春运期间涨价车 次、涨价幅度及涨价日期已 基本确定,春节前列车票价 节前上浮的日期为 成都 2097 次实行票价上浮。 3 年 1 月 24 日至 30 基本不上浮,春节后共有26 日,共7天;节后上浮的 趟列车实行票价上浮,上浮 幅度硬座为15%,其他席 时间为2月3日以后,节 别为 20%, 最高涨幅 23 前已上浮的列车不超过 13 元,除夕至初二,25趟列 天,未上浮方向的列车不

度 10%。 节前西安站 始发列车票价不涨

车票价下浮,下浮幅

据西铁分局营销 分处处长侯新然介 绍, 2003 年春运期 间,学生票、革命伤

残军人票价不上浮。按照铁 超过 15 天。上浮幅度, 硬 广州东 L136 次、安康一广州 元; 原票价超过 10 元的, 道部部署,春节前实行票价 座为 15%,其他席别(软 L164次、西安一广州 L452 每票每 10元(不足 10元按 上浮的车次主要为北京、上 海铁路局和广铁(集团)公司 始发的部分列车,节后上浮 度)。 的主要为郑州、上海、南 昌、成都铁路局始发的部分

实践, 使她总结出障碍性

质与参数变化之间的对应

电话号码, 让你测试故障

的性质,判断出障碍点,

必须在8分钟内完成。由

这次技术考试有道题

是电话障碍测试,给5个 牢,将其斜背在身上。上

关系,很快判断出故障准

确的位置。

座、硬卧、软卧等)为20%次; (该幅度为最高上浮幅

据了解,春节前西安 火车站始发列车票价均不 海 T140 次、西安一长春

成。工作中,她发现一手拿 绕线枪,一手扶梯子,还要 上上下下,不安全也不方 便,她脑子一动,找来一 根带子,把绕线枪两头栓 | 海 L132 次、宝鸡一北京西

说,可真不少。 按理说,任何比赛, 都有天时、地利、人和等 因素,因此决胜的把握对

这样的小创新对李瑞云来

手还可干别的事……类似 L396 次;

主队来说最大。而李瑞云 技术比赛是在外单位, 也

总希望赶快花光 承,是实现全面建设小康社 "自杀"行为,由此而带 会奋斗目标的行动指南, 联 来的后果, 极有可能是灾 系国企实际, 贯彻落实好 "第一要务"的重要思

活力。在企业发展过程中,

既不能把增加职工收入和发

展经济对立起来, 也不能只

顾一头,而要做到二者兼

顾,不可偏颇。一般情况

下,工资增长速度不能大

用于发展经济,从而推动

企业不断发展。

误,减少无效率、低水平的 生产, 使企业走上提高经济

增长质量的路子 要务, 还必须破除采取一切

经营求发展的

效运行,才是企业发展的 长久之计,才是保障职工

本报讯 备受群众关注 身份证、特种行业许可证等 的"朝九晚五"工作制,今日起 诸多面向群众的服务性工 将在西安市公安局警务大厅 作。在工作实践中,警务大厅 率先实行,这是继省政务大厅 的民警发现, 群众办证高峰 后,全省第二家实行"朝九晚 相对集中在早9时至下午4

响了工作质量,也耽误了群 众时间。

为此,西安市公安局经过 分析研究后决定,自今日起在

警务大厅是西安市公安 局对外服务的重要窗口,担

此时又临近下班,许多业务 负着办理公民护照、边境证、 只能终止或临时加班, 既影

26 趟列车节后票价上浮

段上浮票价:

春节后 26 趟列车将分阶

2月3日至2月17日

2月6日至2月20日

西安一北京西 T42 次、宝鸡

一北京西 T56 次、西安一上

2308 次、韩城一北京西 2520

次、宝鸡一太原 2536 次、西

L166次、汉中(襄樊)一北京

安一库尔勒 1067 次、郑州一

乌鲁木齐 1045 次、西安一银

下梯子方便快捷,腾出双 | 西 L400 次、安康 - 石家庄

安一天津 2562 次、西安一上

西安一广州 K84 次、安康一

左右,办证人数达到高峰,但 9时至下午5时,取消午休, 以方便群众,提高效率。

(刘公望 刘宏伟)

本报讯 以灌溉农业为主 的勉县褒城镇,其中约有1.2 万亩用的是石门水库灌渠内的 水。对直接影响该镇农业兴衰 的水资源及其水费, 汉中市各 级管理部门制定有严格的收费 标准,石门水库灌区内公示的 水费为每亩每年根据不同渠段 分别为 28 元、21.9 元、21 元,每亩另附加5元杂费,最 高收费为每亩每年33元。

然而在褒城镇,笔者在红 星、柴寨等村了解到,他们自 1997年以来,实际缴纳的水 费每亩每年都在38元 一 41 元之间,比公示的标准收 水费的褒城镇有关部门代收票 据,采访了汉中市水电局、石 门水库管理局、汉中市物价 局,他们均对褒城镇超出核定

表示吃惊。

石门水库灌溉科张科长对 笔者说:造成褒城镇农业用水 水费高的主要原因是局工作人 员把正规收费票据开到每家每 户的工作没有做到位,委托收 费的基层乡镇代收水费的同 时,擅自搭车收费,使用水户 十分不满,从而拒交水费并上 访。褒城镇现书记(原镇长)肖 大雁曾多年担任该片区水管站 站委会主任,她对政策了解得 很透彻,不知为何却没有制止 超标准收水费的行为?

水是灌溉农业的命脉, 合理的水费是灌区内人民稳 定团结的重要因素之一,笔 者呼吁有关部门能够做出严 肃认真的清查,并做好多收 的水费的清退工作, 把实践 三个代表,学习十六大的精 神落到实处。

本报汉中记者站

上浮, 2003 年 1 月 24 日至 川 2587 次、西安一西宁(兰

州)L175次、郑州一乌鲁木 的成都一乌鲁木齐列车)。 4701 次及途经西安的郑州一 齐 L311 次、西安一乌鲁木 齐 L421 次;

2月3日至2月15日 安阳(新乡)一宝鸡 4701 次。

除夕至初二部分 车次票价下浮 凡节后票价上浮的车

次,在元月31日至2 月2日(除夕一初二) 实行票价下浮,下浮 幅度为10%。

下浮票价: 原票 价不足5元的,按原 票价; 原票价5-10 元的,每票少收1

10元)少收1元。 7 趟空调车取消折扣价

春运期间(元月25日至 2月25日),7趟新型空调 列车取消折扣价:郑州一乌 K126 次 、西安一北京西 鲁木齐 T197 次、西安一昆 T232次、(宝鸡)西安一杭州 明 K165次、西安一奎屯 1043 次、西安一厦门 K242 次、西安一南宁 K318 次、 汉口一乌鲁木齐 T193 次、

新型空调车在非铁路繁 忙时期执行的是折扣价,比 基本票价低。以西安至昆明 2月11日至2月25日的列车为例,春运前执行折 西安一兰州 K119 次、西 扣价, 票价为 189 元, 春运 期间恢复基本票价,票价为 兰州(西宁)2009次、商丘一 219元,增幅16%左右。

西安一宜昌 K774 次。

(华文)

分新局长接风洗尘. 政局长已在茶桌上 等3多时啦,你们

-瞧他真会开玩笑

徐安民

西安市门前"三包"管理暂行办法要求 而

(上接一版) 利君集团在企业内部 21 项新产品开发项目,其中,获国

实行经理层的任期目标制和员工 号26个。克拉霉素片剂和利君沙

"岗位基本工资浮动制",按贡献 还双双荣获国家级"重点新产品"

大小, 合理拉开了收入差距, 形成 称号; 该企业在发展过程中, 始终

激励机制;不断加大科技投入,培 坚持两手抓的发展思路,把企业

在推进科技创新方面,该公司建 培育出了富有个性的"利君文

科技开发体系,不断加大科技开 往对员工的说教转变为感召和启

发的投入、使科技含量在产品销 迪、通过开展"利君企业我的家"

售收入申的比例不断提高。近年 活动和实施为企业培养 500 名技

来,该企业每年投入的科技开发 术能手、200 名优秀中层后备队

市。"九五"期间,该企业共完成了 企业的凝聚力,形成了优秀人才

本报讯 包门前卫生、包门 前绿化维护、包门前环境秩序, 否则,城市管理监察组织将按照 《西安市城市和市容环境卫生管 理条例》对责任单位和住户处以 200 元以上 500 元以下罚款,对

建立了股东会、董事会、监事会,

团搏击市场大潮的又一大法宝。

立起了"面向市场、动态管理"的

罚款,这是西安市本月1日起实 施的"门前'三包'管理暂行办 法"定的新规矩。

《西安市市容环境卫生门前

"三包"责任制管理暂行办法》要

家级新药证书10个、生产批准文

要方面,用推陈出新的文化创新

化"。他们全面导入 CI 系统,把以

求, 西安市建成区、建制镇范围 内的所有单位和居民住户以及 旅游景区内的单位和居民住户, 都必须按照划分区域, 承担市容 环境卫生门前"三包"责任。

"三包"主要包的是负责区 单位主管人员和责任人处 50 元 域内地面清扫保洁及绿化带、树 坑的杂物捡拾, 定期刷洗墙壁、 牌匾、灯箱、标志牌、地面瓷砖, 清除污物、污迹、积水、积雪、积 冰等。

本报记者 刘公望

各显其能的良好竞争环境。 六大创新为利君制药有限公 司的健康发展开辟了一条成功之 路, 使企业不断将自身的优势转 化为搏击市场经济大潮的胜招。 2002年,面对药品全面降价以及 养企业持续创新能力,是利君集 文化建设作为企业发展的一个主 医药市场竞争加剧等不利因素, 利君集团坚持六大创新,仍然保 障,一般是根据测 公司累计实现销售收入13亿元, 断。测试只能判断出是局 截至 2002 年 11 月共完成利税总 | 内, 还是局外障碍, 具体 额 24903 万元, 利润总额 16157 万元,各项经济指标再创新高,特 | 线务员一段段清查,费时 别是上缴利税和利润指标大幅度 | 费力。李瑞云就很注意观 资金都在 1000 万元左右,以科技 伍、100 名高层后备队伍的"521 增长,成为该企业历史上为国家 为动力,加速了新产品的研发、上工程",增强了员工的团队意识和贡献最多的一年。

本报记者 文锋

李瑞云, 快人快语。 是我采访她的第一印象。 她获得西安市职工技术比 | 武市话测量状元,与她的 性格有关, 也与她心灵手 巧,不断创新的意识有

李瑞云是西安电信局 高新分局的一名市话测线 员。从技

校毕业 到这里 工作,一 干就是 八年。李

瑞云有一个特点, 对工作善于总结, 小窍门、小创新层 出不穷。如:线路 在什么地方发生故

| 在局外哪个地方,只有靠 察仪器参数的变化,把书 本上的理论知识运用于 实践中,经反复琢磨、

一人按规定圆满完成,只 用了7分13秒。

●西安市职工技术大赛状元秀

持了良好的增长态势。2002年该 | 试仪器测量出的参数判 于小李技术过硬,只有她 就是客场比赛,可她凭着

李瑞云说:每天的工 作头绪很多,有时你动动 过硬。 脑,一件意想不到的小改 动就能使工作顺利的完

过硬技术,过关斩将,夺 得状元头衔,这也令同行 们刮目相看——技术就是 本报记者